
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΙΣ ΠΡΑΞΕΙΣ-ΑΣΚΗΣΕΙΣ 

1)Να γίνουν οι προσθέσεις: 

  α)1.425.487+2.546.904=3.972.391 

β)458+645.876=646.334 

γ)54.875+574.451=629.326 

δ)468.154+4.847.544=5.315.698 

ε)56.440.010+2.454.564=58.894.574 

ζ)6.584+587=7.171 

η)45.433+54.354=99.787 

 

2)Να γίνουν οι αφαιρέσεις: 

α)4.378-3.651=727 

β)25.365-1.254=24.111 

γ)7.964-564=7.400 

δ)25.425-21.143=4.282 

ε)1.042.153-453.689=588.464 

ζ)5.465-2.324=3.141 

η)564.254-3.081=561.173 

 

3)Να γίνουν οι πολλαπλασιασμοί: 

Α)340*25=8.500 



340 

* 25 

1.700 

+680 

8.500 

 

Β)65*42=2.730 

    65 

    *42 

     130 

+260 

  2.730 

Δ)52*354=18.408 

354 

* 52 

  708 

+1.770 

18.408 

Ε)621*27= 

 

 



 621 

 *27 

 4.347 

+1.242 

16.767 

 

Ζ)254*685= 

      254 

     *685 

      1.270 

     2.032 

+1.524 

173.990 

Η)321*404=129.684 

       321 

     *404 

        1.284 

        000 

 +1.284 

   129.684 

 



 

Προβλήματα 

1)Η Αγγελική έχει κατάστημα με ποδήλατα. Έχει πουλήσει 

153 ανδρικά ποδήλατα προς 385 ευρώ το καθένα, 114 

γυναικεία ποδήλατα προς 257 ευρώ το καθένα και 265 

παιδικά προς 124 ευρώ το καθένα. Πόσα χρήματα έχει 

εισπράξει μέχρι στιγμής από τις πωλήσεις; 

Απάντηση: 

Κέρδη από την πώληση των ανδρικών ποδηλάτων: 

153*385=58.905 ευρώ 

Κέρδη από την πώληση των ανδρικών ποδηλάτων: 

114*257=29.298 ευρώ 

Κέρδη από την πώληση των παιδικών ποδηλάτων: 

265*124=32.860 ευρώ. 

Σύνολο κερδών και από τις τρεις κατηγορίες ποδηλάτων: 

58.905+29.298+32.860=121.063 ευρώ 

 

 

2)O Θοδωρής είναι αγρότης. Καλλιέργησε  315 στρέμματα 

με βαμβάκι και από το καθένα πήρε 195 κιλά βαμβάκι. Πόσα 

κιλά ήταν συνολικά η παραγωγή του; 

 

 

 



3΄)Ένα ξενοδοχειακό συγκρότημα διαθέτει συνολικά 123 

δίκλινα δωμάτια τα οποία χρεώνει 174 ευρώ τη βραδιά, 75 

τρίκλινα δωμάτια τα οποία χρεώνει 217 ευρώ τη βραδιά και 

41 μονόκλινα, τα οποία χρεώνει 134 ευρώ τη βραδιά. 

Πόσα είναι τα συνολικά κέρδη του ξενοδοχείου σε δυο 

εβδομάδες; 

 

 

 

 

 

4)Μέσα στη μέρα πέρασαν από έναν σταθμό διοδίων 852 

φορτηγά, ενώ ο αριθμός των επιβατικών αυτοκινήτων ήταν 

16πλάσιος. Πόσα επιβατικά αυτοκίνητα πέρασαν εκείνη την 

ημέρα από τα διόδια και αν η κάθε διέλευση επιβατικών 

αυτοκινήτων κόστιζε 2,2 ευρώ, των φορτηγών 5,4 ποια τα 

έσοδα του σταθμού διοδίων. 

 

Παρακαλώ όποιος θέλει λύνει τα υπόλοιπα 3 προβλήματα. 

Ευχαριστώ :)  


